



聚焦荥阳市两会

荥阳市人大五届一次会议闭幕

张淑霞当选市第五届人大常委会主任 王新亭当选市人民政府市长



荥阳市人大常委会主任张淑霞,副主任许其明、赵炎利、饶泽寿、任宏宙和各专门委员会负责人宣誓就职



荥阳市人民政府市长王新亭,副市长丁文霞、李凤芝、张宏伟、李云峰、海鸥宣誓就职

3月17日下午,荥阳市第五届人民代表大会第一次会议圆满完成各项议程后胜利闭幕。大会依法选举产生了新一届荥阳市人大常委会组成人员和“一府两院”领导人员,张淑霞当选为荥阳市第五届人大常委会主任,王新亭当选为荥阳市人民政府市长。

大会主席团常务主席宋书杰、张淑霞、王新亭、张东辉、滕飞、丁文霞、孙建功、方本选、许其明、赵炎利、饶泽寿、任宏宙、马建克在主席台前排就座。主席团其他成员在主席台就座。

大会由主席团常务主席宋书杰主持。

本次大会应到代表233人,实到231人,符合法定人数。

会议以举手表决的方式,通过了本次大会选举总监票人、监票人名单;宣布了总计票人、计票人、保密员名单;分别表决通过了荥阳市第五届人大法制委员会、财政经济预算委员会组成人员名单。

会议以无记名投票的方式,选举张淑霞为荥阳市第五届人民代表大会

常务委员会主任,许其明、赵炎利、饶泽寿、任宏宙为荥阳市第五届人民代表大会常务副主任,王法祥等28人为荥阳市第五届人民代表大会常务委员;选举王新亭为荥阳市人民政府市长,丁文霞、李凤芝、张宏伟、李云峰、海鸥为市人民政府副市长;选举崔浩为荥阳市人民法院院长;选举李国强为荥阳市人民检察院检察长。根据相关规定,本次大会选出的人民检察院检察长,须报经郑州市人民检察院检察长提请该级人民代表大会常务委员会批准。

按照党的十八届四中全会通过的《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》建立宪法宣誓制度的相关要求,荥阳市第五届人民代表大会第一次会议举行了宣誓仪式。由大会选举产生的当选人在会议现场向宪法庄严宣誓。

会议以举手表决的方式,通过了代表议案和建议、批评、意见审理情况及处理办法的报告;通过了《关于政府工作报告的决议》;通过了《关于荥阳市2016年国民经济和

社会发展计划执行情况与2017年国民经济和社会发展计划的决议》;通过了《关于荥阳市2016年财政预算执行情况和2017年财政预算及其报告的决议》;通过了《关于荥阳市人民代表大会常务委员会工作报告的决议》;通过了《关于荥阳市人民法院工作报告的决议》;通过了《关于荥阳市人民检察院工作报告的决议》。

荥阳市委书记宋书杰代表中共荥阳市委,向新当选的市人大常委会组成人员、市政府领导班子和市中级人民法院、市检察院检察长表示祝贺。

宋书杰说,2017年是我们党和国家历史上具有重要意义的一年,中国共产党将召开第十九次全国代表大会,也是我们全面落实市五次党代会部署开局之年。这次人大、政协“两会”,集中大家的智慧,进一步明确了“打造郑西新城、建设和美荥阳、实现两个率先”总体目标。向着这一目标迈进、让目标成为现实,是时代的重托、是历史的责任,更是走好我们这一代人长征路的庄严承

诺。唯有“敢于担当、务实为民”,才能确保实现“站位全国百强县市再争先,融入国家中心城市求提升”。我们要敢于担当、务实为民,必须围绕核心、令行禁止,始终做到讲政治、敢担当、重操守。要敢于担当、务实为民,必须认清形势、认清责任,始终保持高度的思想自觉和行动自觉。要敢于担当、务实为民,必须以民为本、担当实干,始终锤炼过硬的作风攻坚克难。要敢于担当、务实为民,必须履职尽责、统筹协调,凝聚起推动经济社会发展强大合力。

宋书杰号召,一代人有一代人的长征路,每代人都要走好自己的长征路。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在上级党委、政府的领导下,在共同目标的激励下,不忘初心、继续前进,同心同德、扎实工作,为加快“打造郑西新城、建设和美荥阳、实现两个率先”总体目标,让人民生活更美好而努力奋斗,共同谱写荥阳更加美好的新篇章,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

政协荥阳市五届一次会议闭幕

中国人民政治协商会议第五届荥阳市委员会第一次会议圆满完成各项议程,3月16日下午胜利闭幕。

荥阳市委书记宋书杰,市长王新亭,市委副书记张东辉,市人大常委会主任张淑霞,市政协主席马炳林,市委常委、统战部长、市政协党组书记岳伟,市政协副主席范胜利、靳西峰、王殿玉、荀雷,市政协党组成员周进良,市政协秘书长陈晓瑞在主席台前排就座。

荥阳市领导滕飞、丁文霞、孙建功、

方本选、王保陆、李献武等到会祝贺,并在主席台就座。

会议应到委员217人,因病因事请假2人,实到215人,符合规定人数。

会议由马炳林主持。

会议审议通过了政协第五届荥阳市委员会第一次会议政治决议;审议通过了政协第五届荥阳市委员会第一次会议关于政协第四届荥阳市委员会常务委员会工作报告的决议;审议通过了政协第五届荥阳市委员会第一次会议关于政协第四届荥阳

市委员会常务委员会提案工作情况报告的决议;审议通过了政协第五届荥阳市委员会第一次会议提案审查情况的报告;通报了政协第五届荥阳市委员会机构组成和各委办主任、副主任名单。

马炳林在闭幕式上讲话。他说,几天来,新一届政协委员以对荥阳对人民高度负责的精神,认真履行职能,就改革、发展、稳定和发挥政协作用等问题,畅所欲言,坦诚已见,积极建言献策,展示了新

一届政协委员的风采。马炳林希望新一届政协委员要在中共荥阳市委的领导下,深入贯彻党中央治国理政新理念、新思想、新战略,紧紧围绕中共荥阳市委五次党代会提出的各项工作目标和任务,密切联系政协工作实际,立足“打造郑西新城、建设和美荥阳、实现两个率先”的具体实践,认真履行政协职能,突出特色,发挥优势,不忘初心,继续前行,为荥阳经济社会发展贡献力量。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。